

Somadrin szószobai referenciák a kazincbarcikai sókuckó hozzájárulásával!

Üdvözlettel:

Petrovszki Zoltán

pályázati fejlesztési tanácsadó, tréner

Fehér Honvéd Szociális Szövetkezet elnök

tel:06-30-9454-690 email:petrovszki.zoltan@t-online.hu

Sószoba 8095 Pákozdi Bem utca 45 (volt régi gyógyszerár)

tel 06-22-271-885 email: soszoba.pakozd@gmail.com

<https://www.facebook.com/pakozdi.egeszseg?fref=ts>

Kedves Marika néni!

Somadrin!

Szeretném köszönetemet ki nyilvánítani, hogy lehetőségünk nyílt ide ebbe a Sóbarlangba eljutni. Kislányom lassan 1 éve küzd folyamatosan arcüreggyulladásal. Idén nyáron kivették az orrmanduláját, szeptemberben ismét elkezdődött az ovi, október végéig húztuk betegség nélkül. Sajnos most olyan súlyosan jöttek elő a tünetek, hogy 2 féle antibiotikum se segített rajta. Mikor haza jöttünk a nagyszülőkhöz, ismerőstől hallottunk erről a helyről. Mivel Debrecenben élünk, és ugyan ott is lenne lehetőség hasonló hely kipróbálására, de anyagilag nem annyira kedvezően, mint itt, így egyből kaptunk az alkalmon, hogy kipróbáljuk, tényleg annyira jó, mint amennyire mondják?!


Mielőtt lejöttünk volna kipróbálni, előtte egy hete már egy éjszaka se aludtunk olyan súlyos köhögésünk volt, orrdugulásunk, amit sajnos hányás is sokszor kísért. Első alkalom után, meglepődve vettük észre, hogy lányom átaludta az éjszakát, másnap erős orrfolyás indult be nála, és elkezdett kiürülni az arcürege, orra! Én asztmás- allergiás beteg vagyok, és azt tapasztaltam, hogy reggel nem kell görcsösen rohannom, hogy befűjjak a „pipámból”, kicsit erősebb fizikai terhelés után, nem fulladtam.

Ma járt le az ajánlott 5 alkalmas kúránk, lányom mondhatni meggyógyult, azóta már az orra se folyik, panaszmentesé vált!

Biztos vagyok abban, hogy akár hányszor haza látogatunk a nagyszülőkhöz, biztos le fogunk jönni ide, még akkor, is ha panaszmentesek leszünk!

Ahogy feljebb írtam, itt sokkal kedvezőbb áron tudunk hozzájutni ehhez segítséghez! Debrecenben csak nekem lenne 2900 Ft, gyerekeknek 1900 Ft / alkalom áron „kínálják” ugyan ezt a segítséget!

Még egyszer köszönjük szépen!


Banné Andi és Bán Kincső Panni
Debrecenből!

2011. október 30.

16 hónapos ikergyermekeim édesanyjaként szeretném megosztani a **sóbarlang** jótékony hatásáról szerzett tapasztalataimat az olvasókkal.

Történetünk 2010. februárjában kezdődött, ugyanis ekkor **Bence** nevű kisfiam nagyon beteg lett. Eleinte csak orrfolyás, piros torok, hőemelkedés, amire antibiotikumot kezdtünk szedni, de a napok múlásával állapota rosszabbodott. Annyira, hogy már enni sem akart, és amit nagy nehezen megevett, azt is sikeresen kihányta, annyira köhögött. Ezekután már fulladt, alig kapott levegőt. Ekkor sírva hívtam gyermekorvosunkat (Dr. Gulyás Friderika), aki injekciót adott Bencusnak és javasolta, hogy vigyük el a sóbarlangba, aznap kétszer is. Mi így is tettünk (ennek köszönhetően nem kerültünk kórházba) és már örültem, hogy estére javult az állapota, amikorra **Hanna** nevű kislányomnak 39,5 fokos láza lett. Ismét rémültség, vizes borogatás, és a láza szerencsére lement, de úgy döntöttünk, hogy másnapról őt is visszük a sóbarlangba. Egy kúrát (5 x fél óra) tudunk le. Pár nap alatt megszűnt a kisfiam fulladása, és a kúra végére teljesen tünetmentesek voltak.

Ezután megelőzésképp ajánlotta Doktornő, hogy hetente egyszer fél órára vigyük le őket. Tanácsát megfogadva jártunk rendszeresen, hónapokon át a barlangba, és nem is voltak betegek a gyerekek. Majd jött április végén egy vírus (hányás, hasmenés), amit sajnos mi is elkaptunk és így három hétig nem tudtunk lejutni a sókuckóba, a harmadik hét végére Bencus újra befulladt, Hannának pedig 39 fokos láza lett. Ismét injekciókat kaptak, amit letudva jobban lettek, de nem teljes mértékben.

Így most újra kezdtük a kúrát a barlangba, amiben bízva már csak napok kérdése, hogy gyermekeim - három hét után - ismét tünetmentesek legyenek és a gyógyszereket teljesen kizárhassuk a mindennapjainkból.

Én mindenkinek (akinek beteges a gyermeke), csak ajánlani tudom, és már ajánlottam is a sókuckót. **Tényleg jó, bízz benne!!!!!!!**

Köszönjük Marika néni kedvességét és azt, hogy élhetünk ezzel a lehetőséggel!

Hanna, Bence és a szülők
Kazincbarcika, 2010. május 16.

Somadrin klímaterápia gyermekkorban

Jakab Zoltánné , Marika kazincbarcikai sóbarlangjába évek óta járnak gyógyulni vágyó gyermekek is. Első sorban pulmonológiai gondozás alatt álló, gyógyszeres kezelés mellett is nehezen gyógyuló , elhúzódóan köhögő kisbetegeimnek ajánlom ezt a hatékony alternatív gyógymódot. Szénanátha, croup – szindróma, asztma bronhiálé, arcüreggyulladás a Somadrin barlangkúra főbb indikációs területei..

Nagyon hatékony, lerövidíti a gyógyulási időt. Nyálkahártya regeneráló hatásának köszönhetően a gyermekek egy része tartósan tünetmentessé válik a kúraszerűen ismételt Somadrin klímaterápia után. Személyesen én is és családtagjaim is igénybe vettük gyógyító hatásait nehezen múló köhögés, ismétlődő arcüreg gyulladás esetén. Hatékony volt. Jó szívvel ajánlom hasonló betegségben szenvedőknek.

A sóbarlangba visszajáró kis pácienseimmel együtt köszönetet mondunk Jakab Zoltánné, „Marika néninek” ezért a különleges gyógyulási lehetőségért és nagyon jó egészséget kívánunk további munkájához.

Kazincbarcika, 2009. március 17.


Dr. Gyöngyi Friderika
kóros gyermekorvos


Hiszem, ha látom!

„Ő azonban ezt mondta nekik: „Ha nem látom a kezén a szegek helyét, és nem érintem meg ujjammal a szegek helyét, és nem teszem a kezemet az oldalára, nem hiszem.” János evangéliuma 20,25

A Biblia szerint Tamás, a hitetlenkedő tanítvány mondta ezeket a szavakat. A mai világban bizony sok mindennel szemben fenntartásunk van.

Kétgyermekes, családcentrikus boldog édesapa vagyok. Feleséggemmel, mint minden jó szülő, mindig azon igyekszünk, hogy kislányunk (5éves), és kisfiunk (3és fél éves) arcán mosolyt, örömet lássunk. De ha betegség van, akkor ezt nehéz kivitelezni. Kisebbik gyermekünk, még néhány hónapos volt, mikor olyan tüneteket tapasztaltunk, mintha náthás lenne, kis köhögéssel. Az orvosi vizsgálat többet mondott: hörgő gyulladás, nehézlégzés. Naponta két injekciót kapott. Reggel és este, hogy hátha elkerülhető a kórház. De sajnos nem sikerült. Antibiotikumos, porlasztásos kezelés következett a kórházban. Nehéz napok voltak. Jött az őszi idő, jöttek megint a betegségek és már az első köhögés után indultunk vele. Újra hörgő gyulladás, nehézlégzés. Vásároltunk porlasztót, a szobába párásító berendezést. És kerestük a megoldást, hogy lehetne megelőzni, elébe menni ezeknek a beteges időszakoknak.

Többször hallottam már róla, hogy Kazincbarcikán van egy sóbarlang, mely nagyon jó hatással van az ilyen légúti betegségben lévő gyermekekre és felnőttekre. De ahogy a bibliai Tamás, nem hittem hatásában, még saját bőrömön meg nem tapasztaltam. 2008 őszén megérkezett ismét, hörgőgyulladás, nehézlégzés. Az interneten informálódtam a barlanggal kapcsolatban. (www.sokucko.hu) Nem tudtam el sem képzelni. A barlang képe úgy élt bennem, hogy bemegyünk a föld gyomrába, hegybe vájt utakon, és megérkezünk egy helyre, ahol a természet sókristályai jó hatással lesznek kisfiunkra. Hívtam a telefonszámot. A kedves és segítőkész hang (Jakab Zoltánné, Marika néni) szeretettel invitált, menjünk el, próbáljuk ki. És jöttek a kérdéseim: bemehet-e az egész család? Igen. Ez számomra nagyon fontos. Mire számítsunk? Mit kell vinnünk? Úgy voltam vele rosszat nem teszünk, próbáljuk ki. Egy kicsit mesterségesnek tűnt a családi ház egy sóbarlangnak berendezett helysége, aztán a természet ereje bizonyított, csodát tett. Az előző napon a kórházban meghallgatták kisfiunk tüdejét, erős, makacs lerakódás hallatszott a légutakban a hörgőkön. Majd másnap, a barlang után mentünk a kórházba. Mert minden reggel, este menni kellett, hogy meghallgassák javul-e, vagy romlik az állapota. Akkor a doktornő többször tette a hallgatót a gyermek mellkasára. És azt mondta: nem hallom, amit tegnap. Akkor bevallottam, hogy elvittük kisfiunkat a sóbarlangba.

Örült neki a doktornő is, hogy ilyen javulást eredményezett. Azóta rendszeresen eljárunk a sóbarlangba. Most már nem csak hiszem, de biztos vagyok benne, hogy az ott párologtatott sóoldatnak áldásos hatása van. És emellett az ott töltött órák megállították a rohanó világot is. Ott nem figyeltünk semmi másra, nem gondoltunk semmivel, csak az együttlét örömeivel, hogy gyermekinkkel együtt játszhatunk, és közben mindnyájan gyógyulhatunk.

Írásom elején azt mondtam, hogy *Boldog*. Mert boldog akkor lehet az ember ha a szívében megvan a hit, a remény és a szeretet hármassága. És ha van egészsége. Nem tudok elég hálát adni a jó Istennek az egészségéért, a sóbarlang által kapott áldásokért. Csak bátorítani tudok mindenkit, hogy próbálja ki és tapasztalja meg ezt az áldást, mely boldoggá, egészségessé teheti sokak életét.

Isten áldását kívánom Jakab Zoltánné, Marika néni életére, munkájára és családjára. Adjon a jó Isten további gyógyulásokat.

Bundzik Attila

Bundzik Attila lelkész
és családja

2009. október 7.

Felsőhárosi Óvoda, Kikelet közti Óvodai Egység
3. sz. Speciális csoportja

Óvodánkban 1995. sept. 01.-én indult egy speciális csoport asztmás, allergiás és egyéb légúti megbetegedésekben szenvedő gyermekek számára.

Akkor még sajnált kezdeni a csoportban igen jó tapasztalatokkal gazdagodni.

1996. februárjában öntöztek ki az első 100 l szódát, amit azóta is rendszerint folyamatosan pótolni. Jelenleg 300 l szódát van kellekzár

a csoportba, így munkánk kielégítő egy heti korlátozással.

A szódával kapcsolatban igen jó tapasztalatok vannak. A gyermekek keresik nap alig kiábrázolnak a csoportból. Egyszerűen, nem jellemezik.

Tavaly télen a legnagyobb influenzajárvány idején is pi. vírusos megbetegedéssel működött.

Ezeket az eseteket főként a Szomáliával tudjuk be. Csoportunk korábbi működésével

ellenkezesítésnek tartjuk a Szomáliát.

Ezért is rendszerint későbbiek során János Zoltánéval, hogy mindig is maximálisan segíti csoportunkat bizonyítani az oldalt.

Feljelöltem: a 3. sz. speciális csoport

Székely Zoltáné
óvónő

Horváth Nagy István
óvónő

K. Borinka, 1997. október 10.